

МИНИСТАР ОДБРАНЕ У УГРОЖЕНИМ ПОДРУЧЈИМА

Војска не напушта народ



Први човек Министарства одбране обишао је 3. и 4. децембра Лучане и Мајданпек, где су поплаве и ледено невреме угрозили грађане и војну индустрију. Да радови теку како је планирано уверио се и 7. децембра у градићу на Бјелици.

Министар одбране Братислав Гашић, у пратњи команданта Друге бригаде бригадног генерала Маринка Павловића и директора ЈП „Србијаводе“ Горана Пузовића, обишао је 3. децембра припаднике Војске Србије који помажу становништву и локалној самоуправи у Лучанима на отклањању последица изливања реке Бјелице.

Том приликом, министар је рекао да се проблем с изливањем реке у Лучанима догађа већ седми пут ове године и да се то више неће поновити.

– Више ствари треба да решимо, а приоритет јесу бедеми на реци и заштита кућа. До сада су очишћена четири километра насипа, биће очишћен још један, до ушћа у Западну Мораву, па се више овакве катастрофе неће дешавати – рекао је Гашић и истакао да није тачна информација да је десет кућа угрожено.

ДОНАЦИЈА УГРОЖЕНИМ ПОДРУЧЈИМА

Компанија „НИС“ је, на иницијативу министра одбране Братислава Гашића, донирала 400 ТНГ боца за потребе угроженог становништва у општинама Мајданпек, Доњи Милановац, Бор и у околним местима.

Услед алармантне ситуације проузроковане прекидом у снабдевању електричном енергијом, бензинске станице НИС-а на угроженим подручјима опремљене су додатним агрегатима, како би се обезбедило несметано снабдевање горивом у општинама које су захваћене невременом.

Он је додао да је Војска Србије ангажована на терену да заштити становништво и њихову имовину, као и због стратешки важне фабрике наменске индустрије.

После обиласка насипа, министар одбране Братислав Гашић састао се са директором фабрике „Милан Благојевић“ Радошем Миловановићем, који га је информисао да је ситуација у фабричком кругу под контролом и да су витални погони сигурни.

– Ако стане „Милан Благојевић“, стаће свих седам фабрика наше наменске индустрије, а ми то нећемо дозволити. Остаћемо овде док год буде потребно и ангажоваћемо колико год буде неопходно људи и средстава.

Директор ЈП „Србијаводе“ Горан Пузовић потврдио је да је извођач радова на терену од 11. новембра.

Приликом посете Мајданпеку који је тих дана у потпуности био окован ледом, министар одбране предао је представницима општине агрегате за грађане који су више дана без електричне енергије. Он је рекао да су Србију ове године задесиле бројне елементарне непогоде, али да су припадници Војске увек уз свој народ.

– Јутрос су у Мајданпек стигла три агрегата Војске Србије, а у току дана треба да буде допремљено још пет. У Мајданпек стиже 7.000 векни хлеба, обезбедили смо храну, обезбедићемо и кухињу која ће спремати топле напитке. Агрегати су намењени за вртић, како би родитељи могли децу да сместе на сигурно. Агрегат у Дому здравља није био у функцији, али је у међувремену поправљен – рекао је министар.

Министар је захвалио грађанима Мајданпека за стрпљење, као и запосленима „Електромреже Србија“, јер су околности у којима треба оспособити електричну енергију веома тешке. Он се састао и са представницима локалне самоуправе, представницима Црвеног крста и осталих градских организација у згради општине Мајданпек. ■